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                   Kính gửi: Toàn thể cán bộ đảng viên và nhân dân trên địa bàn phường.

Căn cứ Kế hoạch số 40/KH-UBND ngày 26 tháng 01 năm 2024 của Ủy ban nhân dân tỉnh Tổ chức lấy ý kiến cử tri về Đề án thành lập thành phố trực thuộc Trung ương và sắp xếp, thành lập đơn vị hành chính cấp huyện, cấp xã trên cơ sở địa giới hành chính tỉnh Thừa Thiên Huế;
Căn cứ Công văn số 416/UBND ngày 22 tháng 02 năm 2024 của UBND thị xã Hương Thủy về việc tổ chức lấy ý kiến về Đề án thành lập thành lập trực thuộc Trung ương trên cơ sở địa giới hành chính tỉnh Thừa Thiên Huế;
Căn cứ Kế hoạch số 105/KH-UBND ngày 19 tháng 02 năm 2024 của Ủy ban nhân dân phường Thủy Châu về việc Tổ chức lấy ý kiến cử tri về Đề án thành lập thành phố trực thuộc Trung ương và sắp xếp, thành lập đơn vị hành chính cấp huyện, cấp xã trên cơ sở địa giới hành chính tỉnh Thừa Thiên Huế;
Uỷ ban nhân dân phường thông báo cho Toàn thể  cán bộ đảng viên và bà con nhân dân trên địa bàn phường về việc Lấy ý kiến cử tri về Đề án thành lập thành phố trực thuộc Trung ương trên cơ sở địa giới hành chính tỉnh Thừa Thiên Huế trên địa bàn phường Thủy Châu, như sau:
-Thời gian niêm yết danh sách cử tri từ ngày 25/01/2024 đến hết ngày 25/02/2024 tại Nhà sinh hoạt cộng đồng các tổ dân phố và trụ sở UBND phường.
- Tổ chức việc lấy ý kiến cử tri về Đề án từ ngày 26/02/2024 đến hết ngày 02/3/2024.
- Đối tượng cử tri lấy ý kiến là công dân đăng ký thường trú và đăng ký tạm trú tại địa phương, có từ đủ 18 tuổi trở lên, tính từ thời điểm từ ngày 24/01/2024 trở về trước.
- Phạm vi, Nội dung lấy ý kiến cử tri được thực hiện theo Mẫu phiếu 01 (Đề án thành lập thành phố Huế trực thuộc Trung ương trên cơ sở địa giới hành chính tỉnh Thừa Thiên Huế) 
Việc Lấy ý kiến cử tri sẽ được thực hiện bằng hình thức phát phiếu theo hộ gia đình. Mọi cử tri có quyền và nghĩa vụ tham gia lấy ý kiến. Mỗi cử tri có quyền thể hiện ý kiến đồng ý hoặc không đồng ý vào Phiếu lấy ý kiến. Cử tri phải tự mình viết và ký vào Phiếu lấy ý kiến, không được nhờ người khác viết thay. Trường hợp cử tri không biết chữ, cử tri là người khuyết tật không tự đánh dấu và ký tên vào phiếu thì được nhờ người trong gia đình hoặc người thân viết hộ.
UBND phường Thông báo đến Toàn thể cán bộ đảng viên và bà con nhân dân trên địa bàn phường về việc Tổ chức lấy ý kiến cử tri về Đề án thành lập thành phố Huế trực thuộc Trung ương trên cơ sở địa giới hành chính tỉnh Thừa Thiên Huế trên địa bàn./.

	Nơi nhận:
- Như trên;
- Lưu: VT.
	TM. ỦY BAN NHÂN DÂN
CHỦ TỊCH





Vũ Đức Duy





